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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_Oracle_E4_B

8_AD_E7_c102_645254.htm 众所周知的几个结果集集合操作命

令，今天详细地测试了一下，发现一些问题，记录备考。 假

设我们有一个表Student，包括以下字段与数据： 0drop table

student. create table student ( id int primary key, name

nvarchar2(50) not null, score number not null ). insert into student

values(1,Aaron,78). insert into student values(2,Bill,76). insert into

student values(3,Cindy,89). insert into student values(4,Damon,90).

insert into student values(5,Ella,73). insert into student

values(6,Frado,61). insert into student values(7,Gill,99). insert into

student values(8,Hellen,56). insert into student values(9,Ivan,93).

insert into student values(10,Jay,90). commit. Union和Union All的

区别。 0select * from student where id 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


